     
 Communiqué de 
 « Lozère Endurance Equestre »  et des « Cavaliers Randonneurs de Lozère »

Les courses d’endurance équestre de Florac et de Barre des cévennes auront bien lieu !
Les responsables des associations de Lozère Endurance Equestre (LEE) et des Cavaliers Randonneurs de Lozère (CRL) confirment auprès des cavaliers d’endurance que les courses de Barre des Cévennes et de Florac auront bien lieu en 2025. 
Après 25 années de dévouement, d’ambition et de succès pour le développement de la course des 160km de Florac, l’association LEE n’étant plus en mesure financièrement et humainement de mener seule son projet, a souhaité tendre la main à l’équipe CRL qui a organisé l’édition 2024.  
Des discussions pour organiser une édition 2025 conjointement ont eu lieu, mais les visions respectives et les projets pour cette course historique n’ont pas convergé : LEE souhaite organiser le Championnat d’Europe 2027, nécessitant pour cela la fédération de toutes les énergies locales, alors que l’équipe des CRL veut organiser un grand raid (la course pionnière) joignant Florac au Mont Lozère en passant par le Mont Aigoual. 
Dans ces circonstances, et d’un commun accord, LEE se retire de l’organisation et celle-ci sera donc confiée aux Cavaliers Randonneurs de Lozère, sur le week-end des 12,13 et 14 septembre inscrit au calendrier fédéral.
Lozère Endurance Equestre confirme en outre que les courses de Barre des Cévennes sont bien sûr maintenues les 4, 5 et 6 juillet 2025, toutes les mesures étant prises pour en faire une édition d’envergure.
Ces nouvelles dispositions ont pour objectif de faire perdurer les magnifiques courses lozériennes sur le territoire historique de l’endurance équestre française.
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